
 

 
 
     Narozením dítěte se zvýšenými nároky na péči,  
       nebo přijetím opuštěného dítěte se zdrav. znevýhodněním  

                                                                   se život mění a vzniká nová rodina. 

 

Občanské sdružení Nová rodina 
Jsme sdružení rodin. Pořádáme setkávání, kde si přátelskou formou vyměňujeme 
své zkušenosti. Naše děti jsou, trošku jiné ale přesto krásné. Setkávání rodin se nám 
velice líbí, proto bychom vás rádi pozvali mezi sebe. Působnost Brno a okolí. 

 
 
     Komu chceme pomáhat? 
Rodinám s dětmi, které mají zdravotní postižení nebo obtíže ve vývoji   

  (např. předčasný porod, úrazy s těžkými trvalými následky, ZTP/P, atd.) 

Rodinám, které uvažují o přijetí dítěte s hendik. do pěstounské péče 

 
     Co děláme? 
 Setkání – tzv. Rodinky 

      - Nová přátelství rodin s podobnými životními cestami 
      - Programy pro děti 
      - Rodinné výlety, společné návštěvy kulturních akcí 
 Semináře na aktuální témata 
 Napojíme na kvalitní organizace 
 

Provázíme biologické rodiny v období nepříznivé situace a pomáháme 
při vyrovnávání se s postižením svého dítěte. Spousta rodičovských párů 
tuto zátěž nevydrží. Chceme ukázat, že se to dá zvládnout a že přes 
všechny obtíže můžou vést plnohodnotný život. 
Nabízíme pomoc náhradním rodinám které uvažují o přijetí postiženého 
dítěte a seznámíme je s možnými problémy . 
Podporujeme tatínky, protože se na ně často zapomíná.  
 

Kontakty: 

Miloslava Goldschmidtová  tel: 775 125 225 
Markéta Langerová tel: 732 981 459 

Edita Bartošová  tel: 737 284 925 
Roman Langer 

info@novarodina.cz 
 

www.novarodina.cz 

 

Kinect pro handicap 

-Jedná se o využití herní konzole XBox 360 Kinect 

K této herní  konzoli není potřeba držet v ruce žádný ovladač, což 
bývá pro handicapované děti neřešitelný problém. Kinect totiž 
reaguje na vaše pohyby. Chcete kopnout? Prostě kopněte! Chcete 
vyskočit? Prostě vyskočte! Nemusíte se učit ovládání – víte, co máte 
dělat.  Hraní s Kinectem je snadné, zábavné a zapojí do hry celé 
vaše tělo. Kinect používá pohybový senzor, který při hře vytvoří vaši 
digitální kostru, a tím vás přenese do hry. 

Cíl projektu 
Rehabilitace dětí a dospělých formou propojení reality a virtuálního 
světa. 
Jedná se o zcela novou formu rehabilitace, pro pacienta velmi 
příjemnou.  

Naším cílem je zapojit do hry hráče s handicapem. Dítě s tělesným 
postižením bude motivováno hrou aby např. zvedlo obě ruce nad 
hlavu –podalo kočičce misku s mlékem. Povel z mozku bude jasný, 
končetiny budou nuceny spolupracovat – rehabilitovat. Pokud úkon 
dítě už zvládne, přejde ke zdokonalení reality. Uchopí do rukou 
skutečnou misku a bude ji zvedat, tím se zdokonalí propojení z 
mozku do končetiny. Proces přejde z virtuálního na skutečný 
prožitek. Tím se cvičení upevní a doufáme že setrvá. U dětí s 
mentálním postižením je proces opačný. Cvičební povel jde z 
končetiny do mozku. 
Názorné video a více o projektu na:   www.novarodina.cz 
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